



MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

www.primariaroman.ro

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604 E-mail: primaria@primariaroman.ro



Emitent: SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI ROMAN
Nr. 49116 din 11.07.2023

PROCES – VERBAL

Încheiat la ședința de îndată
a Consiliului Local Roman din 11.07.2023;

Ședința a fost convocată, prin dispoziția Primarului nr. 762 din 11.07.2023

Ședința se desfășoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, Piața Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 15.

La apelul nominal efectuat de către dna Camelia Rusu – director al Direcției juridice și administrație publică, care îndeplinește atribuțiile secretarului general al municipiului în baza Dispoziției nr. 674 din 12.06.2023 privind delegarea unor atribuții de serviciu, se constată și se înregistrează prezența a: 17 consilieri locali, 15 consilieri prezenți fizic și 2 consilieri prezenți on-line, lipsind motivat dnii consilieri George-Dragoș Barcă, dna Iulia Havrici-Tomșa, dnul Bogdan Roman și dnul Ovidiu Albert.

La ședință participă și reprezentanții mass-mediei locale.

Dna Camelia Rusu - director al Direcției juridice și administrație publică îl informează pe dnul președinte Eugen Patrașcu cu privire la cvorumul și la majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei hotărâri. Astfel, pentru:

- ❖ punctul 1 – majoritate absoluta – 11 voturi ;
- ❖ punctul 2 – majoritate absoluta – 11 voturi;
- ❖ punctul 3 – majoritate absoluta – 11 voturi
- ❖ punctul 4 – majoritate absoluta – 11 voturi;

Dna Camelia Rusu - director al Direcției juridice și administrație publică reamintește membrilor Consiliului local prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, rugând domnii consilieri să analizeze cu atenție proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi și să-și anunțe neparticiparea la vot la începutul ședinței dacă au un interes personal vis-a-vis de fiecare proiect de hotărâre în parte

Se supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în **unanimitate** de voturi, după cum urmează:

1. **Proces-verbal încheiat la ședința ordinară a Consiliului Local din 28.06.2023;**
2. **Proces-verbal încheiat la ședința de indata a Consiliului Local din 03.07.2023;**
3. **Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în Hotărârea Consiliului Local nr. 138 din 28.06.2023 privind actualizarea inventarului terenurilor aparținând domeniului privat al municipiului Roman- inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C1 și C5;**
4. **Proiect de hotărâre privind încheierea unui Acord de Colaborare - inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman–C2, C4 și C5;**
5. **Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 128 din 26.06.2020 privind aprobarea contractarii unei/unor finanțări rambursabile externe/interne în baza garanțiilor proprii, în valoare de până la 8.500.000 euro, sau echivalentul în lei așa cum a fost modificată prin HCL nr.77 din 28.04.2022 privind modificarea H.C.L. nr. 128 din 26.06.2020 cu privire la aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile externe/interne în baza garanțiilor proprii, în valoare de până la 8.500.000 euro sau echivalentul în lei - inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2 și C5;**
6. **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023- inițiator Leonard Achiriloaei - Primarul Municipiului Roman – C2 și C5;**

La punctul 1) de pe ordinea de zi – Proces-verbal încheiat la ședința ordinară a Consiliului Local din 28.06.2023 - aprobat în unanimitate de voturi.

La punctul 2) de pe ordinea de zi – Proces-verbal încheiat la ședința de indata a Consiliului Local din 03.07.2023 - aprobat în unanimitate de voturi

La punctul 3) de pe ordinea de zi – îndreptarea erorii materiale strecurate în Hotărârea Consiliului Local nr. 138 din 28.06.2023 privind actualizarea inventarului terenurilor aparținând domeniului privat al municipiului Roman - avizul comisiei pentru urbanism si administrarea teritoriului a fost favorabil

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în **unanimitate** de voturi.

La punctul 4) de pe ordinea de zi – încheierea unui Acord de Colaborare - avizul comisiei pentru buget-finante a fost favorabil

Avizul comisiei pentru cultura, culte, sănătate, învățământ si tineret a fost nefavorabil

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Domnul consilier Alin Buzdugan motivează că va vota împotriva deoarece consideră că persoanele cărora se adresează acest eveniment sunt persoane care au plecat din țară din motive ca nu aveau un loc de muncă sau alte neajunsuri ceea ce i-a determinat să caute în altă parte rezolvarea problemelor lor iar acum autoritatea locală nu poate să își permită să facă o cheltuială atât de mare pentru un astfel de eveniment.

Domnul consilier George-Alexandru Bălan precizează că grupul PSD va vota împotriva acestui proiect deoarece la acest moment îl consideră inoportun.

Domnul primar Leonard Achiriloaei afirmă că propunerea organizării acestui eveniment a venit din partea organizatorilor. Organizarea unui astfel de eveniment are tradiție la Roman având în vedere că perioada de desfășurare este de sărbătoarea "Probajinilor".

Dnul primar Leonard Achiriloaei precizează că într-adevăr se poate găsi o altă utilitate la sumă, aici este clar. "Se poate discuta, se poate analiza. A fost o propunere venită din partea organizatorului, care așa cum am procedat sau s-a procedat și în anii din urmă, cu alocare din bugetul local mai redusă, se putea iniția o astfel de activitate care era organizată cu regularitate de zilele de 6 august, când e sărbătoarea probajinilor, când era o zi de sărbătoare pentru municipiul Roman. De aceea în același spirit s-a venit cu propunerea în Consiliul Local, care și anul trecut, Consiliul în majoritate a fost de acord. Sigur, dacă în acest moment considerați că nu e oportun să aprobăm o astfel de activitate este sigur opțiunea dumneavoastră, dar am vrut să vă prezint care a fost inițiativa, această argumentare. Mulțumesc!"

Dna Camelia Rusu - director al Direcției juridice și administrație publică dorește ca înainte de a se supune la vot să facă o precizare. "În preambulul proiectului de hotărâre, din eroare s-a trecut la referatul de aprobare data de 14.07.2023 O să vă rog să luați act de această eroare materială în momentul exprimării votului".

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost **respins** cu 9 voturi "pentru și 8 abțineri.

La punctul 5) de pe ordinea de zi(suplimentar 1) – modificarea H.C.L. nr. 128 din 26.06.2020 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile externe/interne în baza garanțiilor proprii, în valoare de până la 8.500.000 euro, sau echivalentul în lei așa cum a fost modificată prin HCL nr.77 din 28.04.2022 privind modificarea H.C.L. nr. 128 din 26.06.2020 cu privire la aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile externe/interne în baza garanțiilor proprii, în valoare de până la 8.500.000 euro sau echivalentul în lei - avizul comisiei pentru buget-finante a fost favorabil

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost **respins** și 10 voturi "pentru" și 7 abțineri

La punctul 6) de pe ordinea de zi – aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2023- avizul comisiei pentru buget-finante a fost favorabil

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în **unanimitate** de voturi.

Nemaifiind alte intervenții, dnul președinte Eugen Patrașcu declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

**Consilier,
Eugen PATRAȘCU**

**Secretarul general al municipiului Roman
Gheorghe CARNARIU**